

白领女性成宫颈疾病“重灾区”

据世界卫生组织一项调查显示,48.5%的白领女性人群同时患有包括宫颈疾病在内的3种或3种以上妇科病。此外,宫颈恶性病变的状况也格外严重,子宫颈肿瘤的死亡率是发达国家的几十倍,在这些患病女性当中,都市白领就占了大部分。已婚、有性生活女性尤其是孕龄期女性,是宫颈疾病的高发人群,其中白领女性成了宫颈疾病的“重灾区”。

为何宫颈疾病偏爱白领女性?

白领女性由于工作、人际、家庭等多方面的压力,稍不注意就会发生内分泌失调;加上久坐,盆腔容易充血,导致宫颈血液循环不畅通,容易发生感染,患上宫颈疾病。协和妇科刘敬平主任指出,目前,气温逐渐

升高,早晚温差大等原因也会使宫颈炎、宫颈糜烂等各类宫颈疾病高发。最重要的是,很多白领忙于工作,对潜在的健康隐患麻痹大意,很容易延误最佳治疗时机,将小病拖成大病,甚至演变成宫颈恶变,威胁生命健康。

认知误区导致治疗不及时

虽然越来越多女性意识到了定期妇科检查的重要性,但大多数女性还是对被称作“红颜杀手”的宫颈恶性病变存在认识上的误区。

宫颈疾病分为两种,一种是恶性的疾病,一种是良性疾病。良性疾病主要是一些炎症,如急性宫颈炎、慢性宫颈炎,宫颈息肉、宫颈肥大,恶性的疾病主要是宫颈肿瘤和宫颈肿瘤前病变,其中,肿瘤前病变为宫颈的早期病变,有轻度、中度、重



洛阳协和医院
妇科诊疗中心协办
电话:63211111

之分。

在宫颈恶性病变早期,身体几乎没有明显症状。刘敬平提醒,年轻女性雌激素水平和房事生活频率均较高,以房事出血为首发症状,白带增多也是宫颈病变的常见症状,约80%的宫颈疾病患者有此症状。

艾曼LEEP宫颈修复术还患者健康宫颈

早期发现宫颈疾病最有效的手段就是定期接受妇科体检,进行常规宫颈疾病筛查。一旦确诊,及时治疗最关键。

治疗宫颈疾病,选对“刀”的同时还要选择“会用刀”、“能用好刀”的医院。刘敬平指出,LEEP刀术是治疗宫颈疾病的首选,目前引进该项技术的医院也不少。同样的技术,操作不同将导致疗效和手术质量的巨大差

别,因此,标准化操作在LEEP术中显得尤为重要。

洛阳协和医院与北京大学第一医院强强联手成立宫颈疾病联合研究中心,很重视对医护人员运用先进医疗设备进行专业化操作的技能培养,除了让他们接受专业的学习培训外,还请来我国宫颈疾病诊治专家赵健博士作技术指导,为协和妇科培养了公晓岚主任等一批能精准实施艾曼LEEP宫颈修复术的手术专家。精准、规范化的操作为手术增添“多重保险”,突破性疗效为宫颈疾病患者带来了健康和喜悦。(凌悦)

今日关注
看妇科
协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxyyy.com

圆不孕家庭求子梦的『送子观音』

访我市知名不孕不育症治疗专家刘敬平

提起刘敬平,许多女性患者都竖起了大拇指;诊室里一面面锦旗,是不孕不育患者对其医术、医德的充分肯定。刘敬平从事不孕不育治疗和科研工作近30年,现为主任医师、中医硕士,任洛阳协和医院中医妇科主任、优生孕产中心首席不孕不育专家。她擅长中医与现代不孕治疗技术完美结合,创立了一整套具有突破性的治疗不孕不育的完备方案,对妇科炎症、宫颈疾病、妇科肿瘤、内分泌失调、多囊卵巢、不排卵等多种原因引起的不孕不育症,在治疗上取得了很好的临床疗效,倍受患者赞誉。

“我要做的就是治愈疾病,让不孕不育患者重拾生活的信心!”日前,在笔者走访刘敬平时,她的一番话道出的是责任,更是大医仁爱之心。

积累与创新,治疗技术在临床中得以提升

笔者:刘主任,从您的笔记本中看到,您记载了5年来大约2500名到协和医院求治的不孕不育患者治疗、受孕等详细情况,请问您记录这个做什么用?

刘敬平:这些都是我临床治疗过程中积累的案例,可以据此总结一些独特、成熟的治疗方法,“特效促排卵技术”、“四联疗法治愈输卵管阻塞不孕”等,都是我结合近30年临床病例提炼总结出来的,按照标本兼治的原则,消除不孕不育的病因,恢复人体生育功能。

中西医结合辨证施治,受孕率更高

笔者:针对不孕不育症,如何采用中西医结合辨证施治的方法,取得更显著的疗效?

刘敬平:疾病复杂多样,患者的体质也各不相同,治疗不孕不育,找到致病原因是关键。按照中医观点,气血失调,快节奏的生活、工作带来的压力等,会导致内分泌失调,从而有可能造成不孕。

现在有很多男性不育患者是由于生殖器感染炎症导致不育,治疗时要先消炎,再提高他的精子成活率和精子质量。女性也一样,关键要先通过高科技或中西医结合疗法,治疗输卵管不通、盆腔积液、卵巢囊肿、子宫肌瘤等病变或炎症,做到按步骤辨证施治。

心得与展望:帮你怀一个健康聪明的宝宝

刘敬平:不孕不育患者求治过程中,也不可操之过急。不孕原因的排查包括很多方面,包括激素、超声方面的检查,也有输卵管造影、宫腔镜探查等手段,针对男性可进行精液质量检查,只有逐一排查病因,才能制订科学对症的治疗方案。

协和优生孕产中心可开展美国铂金导丝疏通术、德国STORZ腹腔镜微创助孕术、三镜一丝科学助孕术、中西医结合辨证孕育疗法等治疗手段,针对不同病因引起的不孕不育症均可实现较高的受孕率,在协和医院治愈生子的不孕不育病例举不胜举,其中不仅有我市市民,还有三门峡、义马、郑州、西安等地的患者。

治疗不孕不育是一项复杂的工程,不管是患者还是医生,都需要毅力和坚持。刘敬平表示:“前来求治的每一位不孕不育患者,只要有百分之一的治愈希望,我们就一定会做百分之百的努力!”

(和悦)



刘敬平亲切问诊,患者油然而生信任感。



宝宝尽情游泳

婴儿常游泳 有助于提高智商

洛阳专业级婴儿SPA游泳抚触中心在协和医院全新亮相

连日来,每天都有新生儿和2岁以下的小宝宝在洛阳协和医院婴儿SPA游泳抚触中心,享受协和和优优产科精心为小宝宝们准备的“水与智能婴幼儿SPA”全套益智健身服务。

“没想到正在SPA的宝宝这么可爱!”透过玻璃墙看着游泳池内晃动手脚的小宝宝,年轻的父母们异常开心,“瞧小家伙,不哭也不闹,很享受阿姨温柔的按摩。”看着护士用轻柔的指法为宝宝做抚触,年轻的父母们惊叹不已。

全新开放的协和婴儿SPA游泳抚触中心,作为协和和优优产科针对新生儿护理的一项极具特色的专业服务,除了为在该院出生的新生儿提供益智健身服务外,还为2岁以下宝宝提供专业的洗澡、游泳、抚触等服务。

在氛围温馨的协和婴幼儿SPA中心,一排大型的宝宝泳池整齐排列。据该中心负责人介绍,每个宝宝游泳时都有独立的泳池,池内水温控制在与人体温度相当的37摄氏度左右,与胎内羊水环境相似的感觉,可以让宝宝们在充分放松心情状态下尽情享受游泳的乐趣。同时,宝宝们游泳及SPA抚触的全过程,均由经验丰富的专业产科护士、护士按照规范、标准的手法及过程操作,让父母们倍感安心。

越来越多家长注重婴幼儿游泳抚触,那么常游泳对宝宝有哪些好处呢?协和和优优产科科带头人房湘皖主任在此指出,游泳能促进大脑对外界环境的反应能力,有效进行智力开发,让宝宝更聪明;还能提高婴儿肺活量,促进骨骼成长,强壮心脏;另外还能提高宝宝对外界温度变化的调节能力,促进健康发育等。抚触时通过对婴儿皮肤温和的刺激,把爱意传递给宝宝,能稳定宝宝情绪,减轻其腹胀、便秘状况,增强宝宝的安全感和自信心;还能促进血液循环刺激免疫系统,使宝宝少生病。

协和婴儿SPA游泳抚触中心开业期间办卡有优惠,让妈妈得实惠,宝宝更健康。拨打电话(63265016)可咨询详情。

(馨儿)



宝宝洗澡戏水



温馨可爱的协和婴幼儿SPA游泳中心